



SZPITAL KLINICZNY
IM. KAROLA JONSCHERA
Uniwersytetu Medycznego
im. Karola Marcinkowskiego
W POZNANIU



Nasz znak TP 20/21

Poznań, dnia 15.12. 2021 roku

Szanowni Wykonawcy !

Dotyczy: postępowania przetargowego na Zakup i dostawa odczynników, materiałów eksploatacyjnych do badań hematologicznych wraz z dzierżawą aparatury na okres 36 miesięcy.

Zamawiający na podstawie art. 286 ust.1 wprowadza zmiany do Specyfikacji Warunków Zamówienia w sposób jak poniżej :

1) W SWZ Zmiana polega na doprecyzowaniu nazwy postępowania :

Jest :

SPECYFIKACJA WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego na roboty budowlane pn.: Zakup i dostawa odczynników, materiałów eksploatacyjnych do badań hematologicznych wraz z dzierżawą aparatury na okres 36 miesięcy

Po zmianie:

SPECYFIKACJA WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego pn.: Zakup i dostawa odczynników, materiałów eksploatacyjnych do badań hematologicznych wraz z dzierżawą aparatury na okres 36 miesięcy

2) W SWZ w załączniku nr 1 Tabela nr 3 pkt. 36 zmiana polega na dopisaniu słów o brzmieniu: „ lub zgodnie z zaleceniami Producenta, zawartymi w Instrukcji obsługi analizatora.”

Jest:

36.	Przeglądy okresowe analizatorów – minimum 2 w ciągu roku, co 6 miesięcy	Tak		
-----	---	-----	--	--

Zmieniono w sposób jak poniżej (zmiana zaznaczona czcionką pogrubioną):

36	Przeglądy okresowe analizatorów - minimum 2 w ciągu roku, co 6 miesięcy lub zgodnie z zaleceniami Producenta, zawartymi w Instrukcji obsługi analizatora..	TAK		
----	---	------------	--	--

Pozostałe zapisy pozostają bez zmian

3. Zmiany do wzoru umowy załącznik nr 7 :

1. Zamawiający wprowadza zmianę do paragrafu 7 ust. 2 poprzez zmianę słów o brzmieniu „O ile dotyczy - termin ważności dostarczonego przedmiotu zamówienia został określone w załączniku nr 1 do umowy (termin ważności nie może być krótszy niż 6 miesięcy) ” na słowa o brzmieniu „Termin ważności odczynników minimum 6 miesięcy od daty dostarczenia do Zamawiającego , z wyłączeniem krwi kontrolnej, którą należy zaoferować w ilości zgodnej z terminami jej ważności i stabilności.”

2. Zamawiający wprowadza zmianę do paragrafu 10 ust. 1 lit. c) poprzez zmianę słów o brzmieniu „0,3 % wartości netto zamówienia jednostkowego złożonego przez Zamawiającego stosownie do treści §2 ust 2 umowy - za każdy dzień zwłoki w dostawie przedmiotu umowy” na słowa o brzmieniu „0,3 % wartości netto zamówienia jednostkowego złożonego przez Zamawiającego stosownie do treści §2 ust 2 umowy - za każdy dzień zwłoki w wydaniu towaru bez wad w miejsce wadliwego towaru ”

Po zmianie:

§ 7

Termin gwarancji i ważności

1. Wykonawca udziela gwarancji na dostarczony przedmiot zamówienia Zamawiającemu zgodnej z datą ważności przedmiotu zamówienia, która zamieszczona jest na opakowaniu przedmiotu zamówienia.
2. **Termin ważności odczynników minimum 6 miesięcy od daty dostarczenia do Zamawiającego , z wyłączeniem krwi kontrolnej, którą należy zaoferować w ilości zgodnej z terminami jej ważności i stabilności.**

Po zmianie:

§10

Kary umowne

1. Wykonawca zapłaci Zamawiającemu kary umowne w maksymalnej wysokości:
 - a) 10 % netto niezrealizowanej wartości umowy, gdy Zamawiający odstąpi od umowy z winy Wykonawcy
 - c) **0,3 % wartości netto zamówienia jednostkowego złożonego przez Zamawiającego stosownie do treści §2 ust 2 umowy - za każdy dzień zwłoki w wydaniu towaru bez wad w miejsce wadliwego towaru**
 - d) 0,3 % wartości netto umowy za każdy dzień zwłoki w wydaniu towaru bez wad w miejsce wadliwego towaru,
 - e) 0,3 % wartości netto zamówienia jednostkowego złożonego przez Zamawiającego stosownie do treści §2 ust 2 umowy - za każdy dzień nienależytego wykonania zamówienia w sposób inny niż zwłoka tj. za nie wniesienie towaru , nie poinformowania Zamawiającego o możliwości zaistnienia braku w dostawach wynikających bezpośrednio z winy producenta/wytwórcy, za nie przekazanie dokumentów o których mowa w § 6 umowy na żądanie Zamawiającego.
2. Łączna wysokość kar umownych jakie może dochodzić Zamawiający nie może przekroczyć 10 % wartości netto umowy określonej w § 8 ust 1 umowy
3. Zamawiający może dochodzić od Wykonawcy na zasadach ogólnych odszkodowania przewyższającego wysokość kar wymienionych w ust. 1.
4. Zamawiający może potrącać kary wymienione w ust. 1 z wynagrodzenia Wykonawcy.

4. Zmiany do wzoru umowy dzierżawy załącznik nr 8

1. Zamawiający wprowadza zmianę do paragrafu 1 ust. 4 poprzez dopisanie słów o brzmieniu „ Wykonawca zobowiązuje się dostarczyć po jednym opakowaniu testów startowego dla każdego oferowanego analizatora ”

2. Zamawiający wprowadza zmianę poprzez wykreślenie z paragrafu 1 ust. 9

3. Zamawiający wprowadza zmianę do paragrafu 5 ust. 2 lit b) poprzez zmianę słów o brzmieniu „wykonanie przeglądów okresowych, zgodnie z zaleceniami producenta (minimum 2 razy w ciągu roku)” na słowa o brzmieniu „Przeglądy okresowe analizatorów - minimum 2 w ciągu roku, co 6 miesięcy lub zgodnie z zaleceniami Producenta, zawartymi w Instrukcji obsługi analizatora.”

Po zmianie :

§ 1

Przedmiot dzierżawy

- Wykonawca, którego oferta została wybrana, po przeprowadzeniu postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, zgodnie z ustawą z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2021 r. poz. 1129 ze zm.), zobowiązuje się przekazać w dzierżawę i zainstalować w miejscu wskazanym przez Zamawiającego następujący Przedmiot dzierżawy, który obejmuje, jak niżej:
 - Przedmiot dzierżawy: (nazwa urządzenia)
 - Model:
 - Producent:
 - Rok produkcji:
 - Wartość brutto: zł /Wartość netto:zł (za 1 szt.)
- Wartość określa się na wypadek utraty, zniszczenia lub uszkodzenia urządzeń przekazanych w dzierżawę.
- Wykonawca oświadcza, że Przedmiot dzierżawy, o którym mowa w ust. 1, został dopuszczony do obrotu handlowego i posiada wymagane prawem ważne dokumenty stwierdzające dopuszczenie ich do stosowania w podmiotach leczniczych oraz inne przewidziane prawem pozwolenia/zezwoleń wymagane przez powszechnie obowiązujące przepisy prawa.
- Wykonawca dostarczy przedmiot dzierżawy na koszt i ryzyko własne do miejsca wskazanego przez Zamawiającego (przez Kierownika Centralnego Laboratorium Szpitala) oraz dokona jego pełnej instalacji oraz uruchomienia w terminie **do 4 tygodni od dnia zawarcia umowy.**
- Odbiór przedmiotu dzierżawy przez Zamawiającego będzie poprzedzony wykonanymi testami akceptacyjnymi przeprowadzonymi przez pracowników Zamawiającego po ich przeszkoleniu przez Wykonawcę. **Wykonawca zobowiązuje się dostarczyć po jednym opakowaniu testu startowego dla każdego oferowanego analizatora.** Niezbędne odczynniki, kalibratory oraz materiały zużywalne zapewnia na swój koszt Wykonawca. Testy mogą obejmować sprawdzenie funkcji użytkowych oraz wykonanie badań testowych i akceptacyjnych na dostarczonych przez Zamawiającego próbkach.
- Wykonawca najpóźniej z dniem podpisania Protokołu odbioru przekazuje Zamawiającemu pełną instrukcję obsługi przedmiotu dzierżawy w języku polskim. Wykonawca z dniem podpisania Protokołu odbioru przekazuje również paszport techniczny, licencje, certyfikaty w języku polskim do wszystkich zaoferowanych urządzeń stanowiących przedmiot dzierżawy dla których są wystawiane ww. dokumenty.
- Zamawiający zobowiązuje się używać aparaturę zgodnie z jej przeznaczeniem oraz nie dokonywać w niej zmian (bez uprzedniej zgody Dostawcy).
- Zamawiający zobowiązuje się nie poddzierżawiać, ani w jakikolwiek sposób obciążać aparatury prawami osób trzecich.

8. Po zakończeniu umowy, Zamawiający zobowiązuje się zwrócić Dostawcy aparaturę w stanie nie pogorszonym, z uwzględnieniem normalnego stopnia zużycia.
9. Zamawiający nie poniesie żadnych dodatkowych kosztów związanych z dostawą Przedmiotu dzierżawy do Zamawiającego przez Wykonawcę, instalacją i szkoleniem.

Po zmianie

§ 5

Gwarancja/Opieka serwisowa/Zastępczy Przedmiot dzierżawy

1. Wykonawca oświadcza, że **udziela 36 miesięcznej gwarancji** na dostarczony do Zamawiającego Przedmiot dzierżawy na cały okres obowiązywania umowy - liczony od dnia przekazania Przedmiotu dzierżawy do eksploatacji do Zamawiającego.
2. Udzielona przez Wykonawcę gwarancja obejmuje:
 - a) naprawę wszelkich wad/usterek/uszkodzeń Przedmiotu dzierżawy z winy producenta Przedmiotu dzierżawy z wyłączeniem usterek i uszkodzeń powstałych z winy pracowników Zamawiającego (użytkowników).
 - b) **Przeglądy okresowe analizatorów - minimum 2 w ciągu roku, co 6 miesięcy lub zgodnie z zaleceniami Producenta, zawartymi w Instrukcji obsługi analizatora.**
3. W celu wykonania napraw i przeglądów Przedmiotu dzierżawy, Zamawiający zapewni nieograniczony dostęp do Przedmiotu dzierżawy w uzgodnionych wcześniej pomiędzy Zamawiającym, a Wykonawcą terminach i godzinach.
4. Wykonawca oświadcza, że zapewnia wsparcie serwisowe co do Przedmiotu dzierżawy w przypadku zgłoszenia przez Zamawiającego w okresie obowiązywania niniejszej Umowy jego wad/usterek/nieprawidłowości. Wsparcie serwisowe będzie świadczone w dni robocze, a pomoc serwisowa zdalna lub telefoniczna również w dni wolne od pracy.
Dni robocze to dni od poniedziałku do piątku, z wyłączeniem dni ustawowo wolnych od pracy.
5. Wszystkie zgłoszenia wad/usterek/nieprawidłowości będą dokonywane zdalnie (email lub poprzez system zgłaszania awarii/usterek Wykonawcy) lub telefonicznie na numer kontaktowy:
.....
6. Czas przystąpienia do naprawy wynosi do 24 godzin (w dni robocze). Termin przystąpienia do naprawy liczony jest od momentu (godziny) przyjęcia zgłoszenia od Zamawiającego o awarii Przedmiotu dzierżawy.
7. Wykonawca zobowiązuje się usunąć wadę/usterkę/nieprawidłowość w terminie do 72 godzin, licząc od momentu (godziny) przystąpienia do naprawy określonej w ust. 6.
 8. W przypadku naprawy Przedmiotu dzierżawy trwającej dłużej niż 72 godzin, Wykonawca zgadza się na pokrycie kosztów wykonania badań w innym Laboratorium.

II. Ponadto, Informujemy, że do siedziby Zamawiającego wpłynęły w ustawowym terminie pytania, na które udzielono odpowiedzi o następującej treści:

Pytanie nr 1 dot. dot. terminu ważności odczynników, pkt. 44 opisu analizatorów

Czy Zamawiający zezwala, aby jeden z oferowanych odczynników posiadał termin ważności trzy miesiące od daty dostarczenia? Ilość oferowanego odczynnika zostanie policzona zgodnie z terminem jego ważności.

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje dotychczasowe zapisy SWZ

Pytanie nr 2 dot. autoryzowanego serwisu, pkt. 47 opisu analizatorów

Czy Zamawiający interpretuje autoryzowany serwis oferowanych analizatorów hematologicznych jako serwis potwierdzony szkoleniami przez producenta oferowanego sprzętu a nie dystrybutora?

Odpowiedź:

Zamawiający wyjaśnia, że autoryzacja oznacza upoważnienie do wykonywania usług serwisowych w imieniu producenta.

Pytanie nr 3 dot. opisu analizatora hematologicznego II, pkt. 19 opisu analizatorów
Czy Zamawiający dopuści by analizator II posiadał wydajność 50 (+/-3) oznaczeń na godzinę?

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje dotychczasowe zapisy SWZ

Pytanie nr 4 dot. Załącznik nr 1, Tabela ofertowa nr 2:

Z uwagi na specyfikę wyliczenia badań hematologicznych, tj. wykonania badań o różnym profilu, istnieje konieczność użycia zarówno dedykowanych, jak i wspólnych odczynników. Ponadto do prawidłowego oszacowania zużycia odczynników w analizatorach hematologicznych należy uwzględnić szereg zmiennych, m.in. ilość badań, liczbę analizatorów, ustawienia cykli uśpienia/uruchomienia aparatów, ilość założonych automatycznych czynności konserwacyjnych i serwisowych, ilość pomiarów kontroli jakości, powtórek, etc.

W związku z powyższym w przypadku odczynników do analizatora hematologicznego dokładne określenie liczby badań z jednego opakowania jest technicznie niemożliwe.

Prosimy zatem Zamawiającego o wyrażenie zgody na podanie przybliżonej wartości ilości badań z jednego opakowania, zgodnie z posiadaną wiedzą i doświadczeniem Wykonawcy oraz uwzględnienie przez Wykonawcę w Tabeli ofertowej nr 2, w kolumnie „Ilość badań z 1 opakowania/ilość miesięcy” średniej ilości cykli.

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę

Pytanie nr 5 dot. Załącznik nr 1, Tabela ofertowa nr 2:

Prosimy Zamawiającego o możliwość wpisania „nie dotyczy” w kolumnie „Ilość badań z jednego opakowania”. W przypadku kontroli, kalibratorów czy innych materiałów zużywalnych nie jest możliwe bowiem przeliczenie ilości oznaczeń z opakowania.

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę

Pytanie nr 6 dot. Załącznik nr 3, Zestawienie parametrów wymaganych, pkt 16, 25, 44:

Prosimy Zamawiającego o wyrażenie zgody na zaoferowanie krwi kontrolnej policzonej w ilościach uwzględniających datę ważności fiolki na opakowaniu i dostarczaną zgodnie z harmonogramem dostaw. Umożliwi to Zamawiającemu oszczędność materiału kontrolnego z zachowaniem najwyższej jakości, przy zachowaniu ilości potrzebnej do wykonania kontroli 7 razy w tygodniu przez cały okres trwania umowy

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę

Pytanie nr 7 dot. Załącznik nr 3, Zestawienie parametrów wymaganych, pkt 36:

Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie wykonywania okresowych przeglądów serwisowych analizatorów, zgodnie z częstotliwością zalecaną przez producenta oferowanych urządzeń.

Odpowiedź:

Zgodnie z wprowadzoną zmianą jak na wstępie pisma część I pkt. 2

Pytanie nr 8 dot. SWZ

Prosimy o poprawienie omyłki w tytule postępowania na poniższy, ponieważ postępowanie nie dotyczy robót budowlanych:

„SPECYFIKACJA WARUNKÓW ZAMÓWIENIA w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego na dostawę pn.: Zakup i dostawa odczynników, materiałów eksploatacyjnych do badań hematologicznych wraz z dzierżawą aparatury na okres 36 miesięcy”..

Odpowiedź:

Zgodnie z wprowadzoną zmianą jak na wstępie pisma część I pkt. 1

Pytanie nr 9 dot. Załącznika nr 1 do SWZ, Tabela nr 3, pkt. 36

Czy ze względu na zalecenia Producenta Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę zapisu na poniższy:
„Przełłady okresowe analizatorów - minimum 2 w ciągu roku, co 6 miesięcy lub zgodnie z zaleceniami Producenta, zawartymi w Instrukcji obsługi analizatora.”?

Jeżeli tak, to prosimy o tożsamą modyfikację w §5 ust. 2 lit. b) Projektu Umowy dzierżawy (Załącznik nr 8 do SWZ).

Odpowiedź:

Zgodnie z wprowadzoną zmianą jak na wstępie pisma część I pkt.2 i pkt.4 ppkt 3

Pytanie nr 10 dot. umowy

Czy Zamawiający dopuści możliwość podpisania umowy w formie elektronicznej kwalifikowanym podpisem elektronicznym przez osobę uprawnioną, zgodnie z formą reprezentacji Wykonawcy określoną w rejestrze sądowym lub innym dokumencie, właściwym dla danej formy organizacyjnej Wykonawcy, albo przez osobę umocowaną (na podstawie pełnomocnictwa) przez osoby uprawnione?

Odpowiedź:

Zamawiający preferuje formę pisemną.

Pytanie nr 11 dot. umowy Załącznik nr 7 do SWZ §6 ust. 2:

Czy Zamawiający dopuści możliwość uzyskania dostępu online 24h na dobę do aktualnych kart charakterystyk na stronie internetowej Wykonawcy?

Jeżeli tak proponujemy uzupełnienie zapisu: „lub zapewni całodobowy dostęp online do karty charakterystyki na stronie internetowej pod adresem:”

Odpowiedź

Zamawiający podtrzymuje dotychczasowe zapisy SWZ

Pytanie nr 12 dot. umowy Załącznik nr 7 do SWZ § 7 ust. 2:

Czy Zamawiający dopuszcza krew kontrolną o terminie ważności, krótszym niż 6 miesięcy. Jeżeli tak prosimy o uzupełnienie ww. punktu SWZ zapisem w brzmieniu:

„z wyłączeniem krwi kontrolnej, dla której termin ważności wynosi do 2 miesięcy, w przypadku, gdy ta będzie rozdysponowana wg harmonogramu dostaw materiału kontrolnego, dostępnym na stronie www.....pl”.

Odpowiedź

Zgodnie z wprowadzoną zmianą jak na wstępie pisma część I pkt. 3 ppkt 1

Pytanie nr 13 dot. umowy Załącznik nr 7 do SWZ § 10 ust. 1 lit c)

Prosimy o modyfikację ww. postanowienia wzoru umowy w taki sposób, aby wysokość kary umownej naliczana była od wartości wadliwie zrealizowanej części umowy, nie zaś od wartości całej umowy.

W sytuacji gdy umowa dotyczy świadczeń ciągłych, a dostawa będzie w znaczącej mierze realizowana w sposób prawidłowy, wadliwa realizacja umowy może dotyczyć niewielkiej jej części, w konsekwencji zastrzeżenie kary umownej naliczanej od wynagrodzenia całej umowy na dostawę będzie miało charakter rażąco zawyżony. W takiej sytuacji nie budzi wątpliwości dysproporcja między poniesioną szkodą a wysokością kary umownej.

Odpowiedź

Zgodnie z wprowadzoną zmianą jak na wstępie pisma część I pkt. 3 ppkt 2

Pytanie nr 14 dot. umowy dzierżawy, Załącznik nr 8 do SWZ §1 ust. 1 lit e)

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na usunięcie wskazanego zapisu, w sytuacji gdy Wykonawca przenosi na siebie obowiązek ubezpieczenia wydzierżawianych urządzeń? Jeżeli tak proponujemy zapis:

„Obowiązek ubezpieczenia wydzierżawianego urządzenia od wszystkich ryzyk leży po stronie Wydierżawiającego (Wykonawcy).”

Odpowiedź

Zamawiający podtrzymuje dotychczasowe zapisy SWZ

Pytanie nr 15 dot. umowy dzierżawy, Załącznik nr 8 do SWZ §1 ust. 3

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na modyfikację zapisu poprzez zmianę określenia z: „od dnia zawarcia umowy” na: „od dnia podpisania umowy przez obie Strony”?

Odpowiedź

Zamawiający podtrzymuje dotychczasowe zapisy SWZ

Pytanie nr 16 dot. umowy dzierżawy, Załącznik nr 8 do SWZ §1 ust. 4

Uprzejmie prosimy o doprecyzowanie na jaką wymaganą ilość testów/badań Zamawiający wymaga zaoferowania pakietu startowego oraz czy pakiet startowy jest wymagany dla obu oferowanych Urządzeń?
Podanie tych danych jest niezbędne do oszacowania kosztów dodatkowych, które Wykonawca jest zmuszony ponieść z tego tytułu.

Odpowiedź

Zgodnie z wprowadzoną zmianą jak na wstępie pisma część I pkt. 4 ppkt 1

Pytanie nr 17 dot. umowy dzierżawy, Załącznik nr 8 do SWZ §1 ust. 9

Uprzejmie prosimy o usunięcie wskazanego zapisu. Z uwagi, że jest nieostry może powodować niepotrzebne trudności w realizacji umowy.

Prace instalacyjne i dostosowanie pomieszczeń mogą mieć bardzo szeroki zakres i znacząco podnieść koszt oferty.

Odpowiedź

Zgodnie z wprowadzoną zmianą jak na wstępie pisma część I pkt. 4 ppkt 2

St. Inspektor
Dział Zamówień Publicznych

Beata Zoellner
Beata Zoellner

.....
Sekretarz Komisji Przetargowej

Z wyrazami szacunku

DYREKTOR
SZPITALA KLINICZNEGO
im. K. Jonschera UM w Poznaniu
Paweł Daszkiewicz
dr n. med. Paweł Daszkiewicz

.....
Dyrektor

Dział Zamówień Publicznych
tel : 061- 84913-75

ul. Szpitalna 27/33, 60-572 Poznań
Tel. centrala 61 8491200 Fax 61 8483362
szpital@skp.ump.edu.pl

www.skp.ump.edu.pl



PACJENT naszym priorytetem
JAKOŚĆ naszym wyzwaniem